GIÁO ÁN DẠY THÊM TOÁN 7		Năm học 2019 - 2020
Ngày soạn:	……………………	Ngày dạy:	…………………	Lớp :……
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I. MỤC TIÊU
Qua bài này giúp học sinh: 
1. Kiến thức: Kiểm tra mức độ nắm bắt kiến thức của học sinh về nội dung chương trình đại số 7, hình học 7 học trong học kỳ 1.
2. Kỹ năng: Kiểm tra, đánh giá kỹ năng vận dụng của học sinh vào từng dạng bài cụ thể: 
3. Thái độ: Giáo dục tính cẩn thận chính xác, trung thực trong khi làm bài kiểm tra.
4. Định hướng năng lực, phẩm chất
- Năng lực: Năng lực tự học, năng lực giải quyết vấn đề, năng lực tính toán.
- Phẩm chất: Tự tin, tự chủ, tự lập.
II. CHUẨN BỊ 
1. Giáo viên: Phấn màu, bảng phụ, thước thẳng, SGK, SBT
2. Học sinh: Đồ dùng học tập, đọc trước bài.
III. TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
1. Ổn định lớp: Kiểm tra sĩ số. (1 phút)
2. Nội dung: 
Tiết 1: Ôn tập đại số
Mục tiêu: HS ôn tập các dạng toán hay ra trong đề kiểm tra. Thành thạo giải các dạng toán đã được học.
	Hoạt động của giáo viên và học sinh
	Nội dung

	Dạng toán rút gọn.
Bài 1: Thực hiệp phép tính

a) 

b) 

c) 
GV yêu cầu HS hoạt động cá nhân
3 HS lên bảng thực hiện giải toán
GV yêu cầu HS nhận xét, chữa bài. 
	Bài 1:

a) 

b) 

c)  

	

 

	Bài 2: Thực hiện phép tính

a)        

b)  

c)  
HS hoạt động cặp đôi giải toán
HS trình bày kết quả
GV yêu cầu HS nhận xét chéo
GV nhận xét, chốt kiến thức
HS chữa bài
	Bài 2:

a) 

=


b) =

= 


c) =

=

	Dạng toán tìm x
Bài 3:
Tìm x biết:

a) 

b) 


c)   với 

d)        
GV yêu cầu 4 hs lên bảng trình bày bài toán.
GV: Có nhận xét gì về cách giải của ý b và ý c:
HS: Cách giải giống nhau.
GV: Cần lưu ý điều gì?                          	
HS: Khi giải xong cần lưu ý với điều kiện của x (điều kiện xác định) trước khi kết luận.
GV chốt kiến thức.

	Bài 3:

a) 

. Kết luận: …

b) 

. Kết luận: …





c) (thoả mãn).

d) 


 . 
Kết luận: …


	Bài 4: Tìm x







GV yêu cầu HS thảo luận nhóm đôi giải toán
HS trình bày lời giải nhóm
GV yêu cầu nhận xét
GV chốt kiến thức


	Bài 4: 
	



	





 hoặc  


 hoặc 


 hoặc  

	
KL: vậy  
	

KL:  hoặc  

	
c)  






 hoặc 


 hoặc 




	Bài tập về nhà: 

	Bài 1: Tìm x

a/ 

 b/ 

 c/ 

	Bài 2. Thực hiện phép tính:

 a/ 

b/ 

 c/ 



Tiết 2: Ôn tập đại số
Mục tiêu: HS ôn tập các dạng toán hay ra trong đề kiểm tra. Thành thạo giải các dạng toán đã được học.
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung

	Dạng toán tỉ lệ.

Bài 1: Tìm chiều dài các cạnh của một tam giác, biết chu vi tam giác là  và chiều dài các cạnh tỉ lệ với 2; 4; 5

GV: Đây là dạng toán gì?
HS: Bài toán về đại lượng tỷ lệ thuận.
Đề toán cho biết gì? Cần tính gì?
HS: Cho biết chu vi và chiều dài các cạnh tỷ lệ với 2;4;5
GV: Hãy nêu cách giải
HS nêu cách giải
GV: Lưu ý điều kiện của ẩn
HS lên bảng làm bài
HS nhận xét, chữa bài.
	Bài 1: Gọi a, b, c lần lượt là độ dài ba cạnh của tam giác (a, b, c > 0)
Theo đề bài ta có:


 và  
Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau ta có:



;

;

 	
Vậy độ dài 3 cạnh của tam giác có độ dài lần lượt là 4cm, 8cm, 10cm 

	Bài 2: Để phục vụ cho việc in tài liệu học tập môn Toán cho học sinh khối 7, ba xưởng in dành ra tổng cộng 12 máy in (cùng năng suất), và mỗi xưởng được giao in số lượng sách như nhau. Xưởng thứ nhất in xong trong 4 ngày, xưởng thứ hai in xong trong 6 ngày, xưởng thứ ba in xong trong 12 ngày. Hỏi mỗi xưởng có bao nhiêu máy in để phục vụ công tác này?
GV: Đề toán cho biết gì? Hỏi gì?
HS: Biết tổng số máy in là 12 máy, biết thời gian mỗi xưởng in xong
GV: Thời gian và số máy in là hai đại lượng có mqh như nào với nhau?
HS: Là hai đại lượng tỷ lệ nghịch
GV yêu cầu HS hoạt động nhóm. Giải toán
HS hoạt động nhóm làm bài tập ra bảng phụ
GV yêu cầu đại diện nhóm trình bày kết quả nhóm trên bảng phụ
GV yêu cầu nhận xét chéo, GV nhận xét chốt kiến thức
	Bài 2: 

Gọi số máy in của 3 xưởng dành cho công tác lần lượt là a, b, c (máy); a, b, c  N*)
Vì số máy và thời gian in là hai đại lượng tỉ lệ nghịch,  ta có:


    và  



Do đó:





   
Vậy số máy in của ba xưởng là: 6 máy, 4 máy, 2 máy

	Bài 3: 


a/ Tìm ba số a, b, c. Biết  và  .

b/ Tìm diện tích của một hình chữ nhật biết rằng tỉ số giữa hai cạnh của nó bằng  và chu vi bằng 56m. 
a) 


GV: em hãy biến đổi để tỉ lệ thức để xuất hiện   và 

HS: 

Từ đó ta có 
hãy giải bài toán.

b) Tỉ số hai cạnh bằng  em có điều gì?


HS: Gọi chiều rộng là a, chiều dài là b thì ta có  

GV lưu ý: Tỉ số  nên sẽ là tỉ số giữa chiều rộng với chiều dài (vì chiều rộng < chiều dài)
Chu vi hình chữ nhật bằng 56 thì em có điều gì?

 
2 HS giải toán.
GV yêu cầu HS nhận xét bài làm trên bảng
GV nhật xét, kết luận.
	Bài 3: 







a) 




 





Vậy 3 số a, b, c cần tìm là 14; 35; 21


b) 
Gọi chiều rộng là a, chiều dài là b (b > a > 0)


Ta có:  và 


 

Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau ta có:




 (thỏa mãn)

 ( thỏa mãn)
Vậy chiều dài là 16m, chiều rộng là 12m


Diện tích hình chữ nhật:  (m2)


	Bài tập về nhà

	Bài 1: Hưởng ứng tinh thần “Tương thân tương ái”, chia sẻ mất mát với đồng bào Miền Trung bị mưa lũ. Nhà trường đã phát động quyên góp tiền cứu trợ đồng bào Miền Trung, số tiền quyên góp được của khối 6; 7; 8; 9 lần lượt tỉ lệ với 2; 3; 4; 6. Hãy tính số tiền đóng góp được của toàn trường, biết rằng số tiền đóng góp của khối 9 nhiều hơn số tiền đóng góp của khối 8 là 4 triệu đồng.
	Bài 2: Ba lớp 7A, 7B, 7C quyên góp được 156 quyển sách cũ. Tìm số quyển sách của mỗi lớp, biết rằng số sách mỗi lớp quyên góp tỉ lệ với 2, 3, 7.



Bài 3: Tìm  biết:     và    




Tiết 3: Ôn tập hình học
Mục tiêu: HS ôn tập các dạng toán hay ra trong đề kiểm tra. Thành thạo giải các dạng toán đã được học.
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung

	Cho tam giác ABC vuông tại A 


 Tia phân giác của góc ABC cắt AC tại D. Trên cạnh BC lấy điểm K sao cho  

a/ Chứng minh  và

  


b/ Trên tia đối của tia AB lấy điểm E sao cho . Gọi I là giao điểm của tia BD với CE. Chứng minh  
c/ Chứng minh ba điểm K, D, E thẳng hàng.

GV yêu cầu vẽ hình, ghi GT/KL


a)  theo trường hợp nào? Nêu cách chứng minh?
HS suy nghĩ trả lời














b) nêu cách chứng minh BI  EC
 HS: Dựa vào chứng minh hai tam giác bằng nhau

 (c-g-c)




c) Muốn chứng minh K, D, C thẳng hàng ta làm như nào?

HS: Chứng minh 

HS thảo luận nhóm làm bài 



	[image: ]











Bài làm


a/ Chứng minh và 


Xét  và  có:

     (gt)

   (BD là phân giác )
   BD chung

  (c-g-c) 


  (2 góc t.ư)

Mà  = 900


  = 900


 tại I


b/  Chứng minh  


Chứng minh BEI và BCI có:

  (gt)

         (BI là phân giác )
           BI chung

(c-g-c)




Mà  (hai góc kề bù)

Nên  = 900

Vậy tại I

c/ Chứng minh K, D, E thẳng hàng
 

- Chứng minh  
(do BE = BC, BA = BK)
- Chứng minh 

 (c – g – c )


 

Mà  (hai góc kề bù)




 K, D, E thẳng hàng

	
Bài 2: Cho tam giác ABC có cạnh. Gọi H là trung điểm của BC.

a) Chứng minh rằng 
b) Chứng minh rằng AH là đường trung trực của BC
c) Trên tia đối của tia HA lấy điểm I sao cho HA = HI. Chứng minh rằng   IC // AB

d) Chứng minh 




a) HS chứng minh được hai tam giác bằng nhau theo trường hợp c-c-c




b) Muốn chứng minh một đường thẳng là đường trung trực của đoạn thẳng ta cần mấy điều kiện?
HS: Cần 2 điều kiện: 
Vuông góc với đoạn thẳng 
Đi qua trung điểm của đoạn thẳng
Yêu cầu HS làm toán

HS chỉ ra  và H là trung điểm của BC.

c) 
Để chứng minh hai đoạn thẳng song song ta có thể dựa vào các kiến thức nào để giải:
HS: Các góc so le trong bằng nhau; các góc đồng vị bằng nhau, các góc trong cùng phía bù nhau; mối quan hệ từ vuông góc tới song song, cùng song song với đường thẳng thứ ba …
Áp dụng bài toán này hãy suy nghĩ cách giải
HS thảo luận nhóm bàn tìm cách giải

d) Yêu cầu HS thảo luận nhóm tìm ra cách chứng minh

GV chốt kiến thức bài học

	[image: ]Bài 2:

HS vẽ hình
HS ghi GT/ KL












a) Chứng minh rằng 


 và  có:

  (gt) 
AH cạnh chung 

  ( H là trung điểm BC) 

Suy ra:  (c-c-c)
b) Chứng minh rằng AH là đường trung trực của BC

Ta có:  ( 2 góc kề bù) 


Mà  ( do ) 	

Nên : 	


Mà H là trung điểm của BC (gt)
Nên  AH là đường trung trực của BC 
c) Trên tia đối của tia HA lấy điểm I sao cho HA = HI. Chứng minh rằng
 IC // AB


ABH và IHC có:

  (gt)

 (đối đỉnh)
HB = HC (H là trung điểm BC)


Suy ra: ABH = IHC (c-g-c) 





Mà  và  ở vị trí so le trong
Nên  IC // AB 

d) Chứng minh 


Ta có:  (do ) 

Mà ( cm trên)

Nên 

	BTVN: 


Bài 1: Cho ABC có   Gọi M là trung điểm của đoạn thẳng BC.

a)  Chứng minh rằng  
b) Vẽ ME vuông góc với AB tại E, vẽ MF vuông góc với AC tại F.

Chứng minh rằng .

c)  Trên tia đối của tia FM lấy điểm D sao cho . 

Chứng minh rằng   
d)  Chứng minh rằng ADC vuông.

Bài 2: Cho tam giác ABC (AB<AC), M là trung điểm BC. Trên tia đối của tia MA lấy điểm D sao cho  

a) Chứng minh rằng:  
b) Vẽ AI vuông góc BC; DK vuông góc với BC (I, K thuộc BC). 

Chứng minh rằng:  

c) Chứng minh rằng:  và AC//BD.
d) Gọi H, N lần lượt là trung điểm của AC và  BD. Chứng minh M là trung điểm của đoạn HN.



Giáo viên: Nguyễn Văn A		 - Trang 9		Trường THCS ABC
oleObject1.bin

oleObject46.bin

image47.wmf
36

x

=-


oleObject47.bin

image48.wmf
4

3

x

=


oleObject48.bin

image49.wmf
2

x

=-


oleObject49.bin

image50.wmf
2

x

=


oleObject50.bin

image51.wmf
4

3

x

=


image2.wmf
11

3

84

æö

÷

ç

÷

+-

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject51.bin

image52.wmf
2

x

=-


oleObject52.bin

image53.wmf
115

328

x

-+=


oleObject53.bin

image54.wmf
154

388

x

-=-


oleObject54.bin

image55.wmf
11

38

x

-=


oleObject55.bin

image56.wmf
11

38

x

-=


oleObject2.bin

oleObject56.bin

image57.wmf
11

38

x

-=-


oleObject57.bin

image58.wmf
11

24

x

=


oleObject58.bin

image59.wmf
5

24

x

=


oleObject59.bin

image60.wmf
31

25

22

x

+=-


oleObject60.bin

image61.wmf
7418

4533

x

++=


image3.wmf
2

12744

.3:

37497

éù

æö

êú

÷

ç

÷

-+-

ç

êú

÷

ç

÷

ç

èø

êú

ëû


oleObject61.bin

image62.wmf
2

8

1

21

2

x

=

-

-

x


oleObject62.bin

image63.wmf
421313

::

39128

--

+


oleObject63.bin

image64.wmf
1172

186

15.5.9

5.27


oleObject64.bin

image65.wmf
22

111

:1564.

264

éù

æöæö

êú

÷÷

çç

÷÷

---+-

çç

êú

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø

êú

ëû


oleObject65.bin

image66.wmf
22 

cm


oleObject3.bin

oleObject66.bin

image67.wmf
245

abc

==


oleObject67.bin

image68.wmf
22

abc

++=


oleObject68.bin

image69.wmf
22

2

24524511

abcabc

++

=====

++


oleObject69.bin

image70.wmf
24

2

a

a

=Þ=


oleObject70.bin

image71.wmf
28

4

b

b

=Þ=


image4.wmf
(

)

23

13231

244444

-+

-

-+=+==


oleObject71.bin

image72.wmf
210

5

c

c

=Þ=


oleObject72.bin

image73.wmf
Î


oleObject73.bin

image74.wmf
4612

abc

==


oleObject74.bin

image75.wmf
12

abc

++=


oleObject75.bin

image76.wmf
Þ


oleObject4.bin

oleObject76.bin

image77.wmf
12

24

1111111

461246122

abcabc

++

=====

++


oleObject77.bin

image78.wmf
1

2424.6

14

4

a

x

=Þ==


oleObject78.bin

image79.wmf
1

2424.4

16

6

b

b

=Þ==


oleObject79.bin

image80.wmf
1

2424.2

112

12

c

x

=Þ==


oleObject80.bin

image81.wmf
253

abc

==


image5.wmf
1125225(2)23

3

848888

æöæö

+-

÷÷

çç

÷÷

+-=+-==

çç

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø


oleObject81.bin

image82.wmf
2–356

abc

+=


oleObject82.bin

image83.wmf
3

4


oleObject83.bin

image84.wmf
2

a


oleObject84.bin

image85.wmf
3

c


oleObject85.bin

image86.wmf
23

2532.23.3

abcac

====


oleObject5.bin

oleObject86.bin

image87.wmf
23

2.253.3

abc

==


oleObject87.bin

image88.wmf
3

4


oleObject88.bin

image89.wmf
3

4

a

b

=


oleObject89.bin

image90.wmf
34

ab

Þ=


oleObject90.bin

image91.wmf
3

1

4

<


image6.wmf
2

12744

.3:

37497

éù

æö

êú

÷

ç

÷

-+-

ç

êú

÷

ç

÷

ç

èø

êú

ëû


oleObject91.bin

image92.wmf
56

28

2

ab

+==


oleObject92.bin

image93.wmf
2356

7

2532.253.38

abcabc

-+

=====

-+


oleObject93.bin

image94.wmf
2.714

a

Þ==


oleObject94.bin

image95.wmf
5.735

b

Þ==


oleObject95.bin

image96.wmf
3.721

c

Þ==


oleObject6.bin

oleObject96.bin

image97.wmf
3

4

a

b

=


oleObject97.bin

image98.wmf
56

28

2

ab

+==


oleObject98.bin

image99.wmf
3

4

a

b

=


oleObject99.bin

image100.wmf
34

ab

Þ=


oleObject100.bin

image101.wmf
28

4

34347

abab

+

====

+


image7.wmf
1272432214

.3::

97777777

éùéù

êúêú

=+-=+-

êúêú

ëûëû


oleObject101.bin

image102.wmf
3.412

a

Þ==


oleObject102.bin

image103.wmf
4.416

b

Þ==


oleObject103.bin

image104.wmf
12.14168

=


oleObject104.bin

image105.wmf
, , 

xyz


oleObject105.bin

image106.wmf
xyz

456

==


oleObject7.bin

oleObject106.bin

image107.wmf
xyz21

+-=


oleObject107.bin

image108.wmf
(

)

.

ABAC

<


oleObject108.bin

image109.wmf
BABK

=


oleObject109.bin

image110.wmf
BADBKD

D=D


oleObject110.bin

image111.wmf
DK

BC

^


image8.wmf
164167

:.4

7774

--

===-


oleObject111.bin

image112.wmf
BEBC

=


oleObject112.bin

image113.wmf
BIEC

^


oleObject113.bin

image114.wmf
BADBKD

D=D


oleObject114.bin

image115.wmf
^


oleObject115.bin

image116.wmf
 

BEIBCI

D=D


oleObject8.bin

oleObject116.bin

image117.wmf
·

·

·

0

180

EDKKDCEDC

=+=


oleObject117.bin

image118.emf
I

E

K

D

A

C

B


oleObject118.bin

oleObject119.bin

image119.wmf
ABD

V


oleObject120.bin

image120.wmf
KBD

V


oleObject121.bin

image9.wmf
13

1,5.12

34

æö

-

÷

ç

÷

--

ç

÷

ç

÷

ç

èø


image121.wmf
ABBK

=


oleObject122.bin

image122.wmf
·

·

ABDKBD

=


oleObject123.bin

image123.wmf
ABDKBD

D=D


oleObject124.bin

image124.wmf
Þ


oleObject125.bin

image125.wmf
·

·

BADBKD

=


oleObject126.bin

oleObject9.bin

image126.wmf
·

BAD


oleObject127.bin

oleObject128.bin

image127.wmf
·

BKD


oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

image128.wmf
BIEC

^


oleObject132.bin

image129.wmf
D


image10.wmf
23

111

:316.

323

éù

æöæö

-

êú

÷÷

çç

÷÷

---

çç

êú

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø

êú

ëû


oleObject133.bin

image130.wmf
D


oleObject134.bin

image131.wmf
BEBC

=


oleObject135.bin

image132.wmf
·

·

EBICBI

=


oleObject136.bin

image133.wmf
BEIBCI

ÞD=D


oleObject137.bin

image134.wmf
Þ


oleObject10.bin

oleObject138.bin

image135.wmf
·

·

BIEBIC

=


oleObject139.bin

image136.wmf
·

·

0

180

BIEBIC

+=


oleObject140.bin

image137.wmf
·

·

BIEBIC

=


oleObject141.bin

oleObject142.bin

image138.wmf
AEKC

=


oleObject143.bin

image11.wmf
1025

3015

(27).16

6.(32)

-

-


image139.wmf
  

EADCKD

D=D


oleObject144.bin

image140.wmf
Þ


oleObject145.bin

image141.wmf
·

·

ADEKDC

=


oleObject146.bin

image142.wmf
·

·

0

180

ADEEDC

+=


oleObject147.bin

image143.wmf
Þ


oleObject148.bin

oleObject11.bin

image144.wmf
·

·

·

0

180

EDKKDCEDC

=+=


oleObject149.bin

image145.wmf
Þ


oleObject150.bin

image146.wmf
ABAC

=


oleObject151.bin

image147.wmf
ABHACH

D=D


oleObject152.bin

image148.wmf
·

·

CAHCIH

=


oleObject153.bin

image12.wmf
13

1,5.12

34

æö

-

÷

ç

÷

--

ç

÷

ç

÷

ç

èø


image149.wmf
AHBC

Þ^


oleObject154.bin

image150.emf
�

H

�

A

�

B

�

C

�

I


image151.wmf
ABHACH

D=D


oleObject155.bin

image152.wmf
ABH

D


oleObject156.bin

image153.wmf
ACH

D


oleObject157.bin

image154.wmf
ABAC

=


oleObject12.bin

oleObject158.bin

image155.wmf
HBHC

=


oleObject159.bin

image156.wmf
ABHACH

D=D


oleObject160.bin

image157.wmf
·

·

0

180

AHBAHC

+=


oleObject161.bin

image158.wmf
·

·

AHBAHC

=


oleObject162.bin

image159.wmf
ABHACH

D=D


image13.wmf
3433237

2.

2342344

æöæö

÷÷

çç

÷÷

--=--=-

çç

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø


oleObject163.bin

image160.wmf
·

0

90

AHB

Þ=


oleObject164.bin

image161.wmf
AHBC

Þ^


oleObject165.bin

image162.wmf
D


oleObject166.bin

image163.wmf
D


oleObject167.bin

image164.wmf
HAHI

=


oleObject13.bin

oleObject168.bin

image165.wmf
·

·

AHBIHC

=


oleObject169.bin

image166.wmf
D


oleObject170.bin

image167.wmf
D


oleObject171.bin

image168.wmf
Þ


oleObject172.bin

image169.wmf
·

·

BAHCIH

=


image14.wmf
23

111

:316.

323

éù

æöæö

-

êú

÷÷

çç

÷÷

---

çç

êú

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø

êú

ëû


oleObject173.bin

image170.wmf
·

BAH


oleObject174.bin

image171.wmf
·

CIH


oleObject175.bin

image172.wmf
·

·

CAHCIH

=


oleObject176.bin

image173.wmf
·

·

BAHCAH

=


oleObject177.bin

image174.wmf
ABHACH

D=D


oleObject14.bin

oleObject178.bin

image175.wmf
·

·

BAHCIH

=


oleObject179.bin

image176.wmf
·

·

CAHCIH

=


oleObject180.bin

image177.wmf
ABAC

=


oleObject181.bin

image178.wmf
(

)

.

ABBC

>


oleObject182.bin

image179.wmf
ABMACM

D=D


image15.wmf
111

4.

9427

éù

êú

-+

êú

ëû


oleObject183.bin

image180.wmf
AEAF

=


oleObject184.bin

image181.wmf
FDFM

=


oleObject185.bin

image182.wmf
·

·

.

DACBAM

=


oleObject186.bin

image183.wmf
.

MDMA

=


oleObject187.bin

image184.wmf
AMBDMC

D=D


oleObject15.bin

oleObject188.bin

image185.wmf
AIMDKM

D=D


oleObject189.bin

image186.wmf
ACBD

=


oleObject190.bin

image16.wmf
8123

92727

-

+=-


oleObject16.bin

image17.wmf
1025

3015

(27).16

6.(32)

-

-


oleObject17.bin

image18.wmf
310425

3030515

(3).(2)

23.(2)

-

-


oleObject18.bin

image19.wmf
30100

105305

3.211

32

232

=-=-

-


oleObject19.bin

image20.wmf
33

210

x

-=


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

3

327

x

-=-


oleObject21.bin

image22.wmf
2

(1)9

31

x

x

-

=

--


oleObject22.bin

image23.wmf
(1)

x

¹


oleObject23.bin

image24.wmf
2

14

0,75()

25

x

æö

-

÷

ç

÷

-+=

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject24.bin

image25.wmf
33

210

x

-=


oleObject25.bin

image26.wmf
33321

:.

1021035

x

---

==

=


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

(

)

(

)

333

32733

xx

-=-Û-=-


oleObject27.bin

image28.wmf
330

xx

Û-=-Û=


oleObject28.bin

image29.wmf
2

(1)9

(1)

31

x

x

x

-

=¹

--


oleObject29.bin

image30.wmf
Û


oleObject30.bin

image31.wmf
33

(1)(3)

x

-=-


oleObject31.bin

image32.wmf
Û


oleObject32.bin

image33.wmf
2

x

=-


oleObject33.bin

image34.wmf
2

14

0,75()

25

x

æö

-

÷

ç

÷

-+=

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject34.bin

image35.wmf
Û


oleObject35.bin

image36.wmf
13411

24520

xx

+=-Û=-


oleObject36.bin

image37.wmf
13

/

22

ax

-=


oleObject37.bin

image38.wmf
(

)

2

/3125

bx

+=


oleObject38.bin

image39.wmf
115

/

328

cx

-+=


oleObject39.bin

image40.wmf
13

/

22

ax

-=


oleObject40.bin

image41.wmf
31

22

2

x

x

=+

=


image1.wmf
13

24

-+


oleObject41.bin

image42.wmf
(

)

2

/3x+1=25

b


oleObject42.bin

image43.wmf
(

)

2

2

3x+1=5


oleObject43.bin

image44.wmf
315

x

+=


oleObject44.bin

image45.wmf
315

x

+=-


oleObject45.bin

image46.wmf
34

x

=


